

Forma de incentivar a transportistas, buscan

Se buscan los mecanismos adecuados para dar incentivos a los transportistas y mejorar los servicios, dice el Director General de Transporte Terrestre.

Al ser preguntado por LA PRENSA GRAFICA sobre el problema de la mora de algunos transportistas, para pagar los buses argentinos que adquirieron y que

se deterioraron por la falta de repuestos, el Dr. Mauricio Rodríguez Andrade, explicó que los transportistas perciben poco dinero diariamente, unos 300 colones, y de allí tienen que pagar motoristas, cobradores, control, combustible y mantenimiento, quedando poco o nada para la cuota a pagar al FIGA—
—Pasa a la página 47—

Partieron a Holanda sindicalistas de CEL

Diez sindicalistas de STECEL y sus respectivas familias, cincuenta personas en total, viajaron ayer por la mañana con destino a Holanda.

Su libertad fue otorgada por el gobierno del Presidente de la República, ingeniero José Napoleón Duarte.

en agosto de 1980, a raíz de haber tomado las instalaciones de la Presa del Cerrón Grande, donde procedieron a cortar la energía eléctrica con el fin de apoyar una huelga que había organizado la extrema izquierda de nuestro país.

Los detenidos quedaron a la orden de un Juez Milli—
—Pasa a la página 19—

Importante evento sobre bases de Libre Empresa

De importancia extraordinaria se considera en los círculos empresariales el seminario impartido en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, sobre el tema "Bases esenciales de la Empresa Libre".

Según datos suministrados a LA PRENSA GRAFICA, el seminario fue impartido por el gerente del Instituto Costarricense del Sector Empresarial, Lic.

Carlos Rosito del Vecchic, y se enfocó a los niveles gerenciales, mandos medios, empleados y obreros.

Opinan participantes

Tanto los que participan en la conferencia sobre el Programa Bedel como los que asistieron al curso de formación de instructores, han quedado sumamente complacidos por la claridad.

—Pasa a la página 47—

Aceptación de los extremistas ayer

Aceptación demostraron los representantes de las agrupaciones extremistas FMLN-FDR, por lo que consideran logros alcanzados, al celebrar el diálogo con el presidente de la República, ingeniero José Napoleón Duarte y el grupo de altos funcionarios que lo acompañaron en La Palma, departamento de Chalatenango.

Primera mente habló el abogado Guillermo Manuel Ungo, ex miembro de la Junta de Gobierno Revolucionaria en 1979, hasta 1980 cuando él y otros funcionarios de Estado salieron al exilio

voluntario.

Ungo destacó que el hecho de sentarse a una mesa de discusiones con los hombres que ostentan el poder político del país, para encontrar soluciones a una problemática, como la de la violencia, es un triunfo político.

Dijo que los puntos tratados y los casos concretamente resueltos, se conocerán en su oportunidad, menos hoy, cuando simplemente se ha dado un paso hacia la conquista de la paz, y faltan muchos que dar.

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

TESTIGO. Monseñor Gregorio Rosa Chávez, obispo auxiliar de San Salvador, que sirvió de enlace entre los grupos extremistas y el presidente Duarte para su

histórico encuentro de ayer en La Palma, se dirige al pueblo reunido frente a la iglesia parroquial. Le acompaña el ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena y otros funcionarios del gobierno.



INAUGURAN METROKISMET. Anoche fue inaugurada otra etapa de los Almacenes Kismet, en Metrocentro, la misma ha sido denominada: "MetroKismet el Nuevo" y viene a ser una inversión más que apoya la reactivación económica de la nación. La bendición del local estuvo a cargo del Padre José María Gondra. Al evento asistieron

numerosas personas de la "Familia Kismet", quienes celebraron el acontecimiento, pues ayer Kismet cumplió 34 años. De izquierda a derecha: Ana María Boet de Aquino y Nancy Boet de Bettaglio; don Ricardo Boet, Gerente General; señora Delmy Rivera, Gerente de Metro Kismet, corta la cinta simbólica; Elizabeth Boet de Choussy y doña María Rodríguez de Boet, propietaria.

Puntos planteados a los extremistas en diálogo

Para que el proceso de paz responda a las legítimas aspiraciones populares, es indispensable poner fin a los esquemas de violencia como métodos de lucha para obtener el poder y lograr así la incorporación de los alzados en armas al proceso democrático.

Así lo expresa el documento que el presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, entregó ayer a los comandantes guerrilleros con los que se entrevistó en La Palma, departamento de Chalatenango.

El texto del documento es el siguiente: "Encuentro en La Palma. Antecedentes. El 8 de octubre en mi discurso en la Asamblea General de las Naciones Unidas, dije: "Desafortunadamente el FDR no ha comprendido que estamos viviendo una nueva realidad y por ello continúa

tratando de cambiar algo que ya no existe; una estructura agraria medioeval, una estructura financiera al servicio de los intereses de una minoría, un ejército al servicio de un sistema político dominado por una élite económica.

Esto ya no existe, a partir de 1979 se inició un proceso profundo de cambios que se ha ido consolidando.

Quiero desde esta tribuna decirles a los ideólogos de la subversión armada salvadoreña que revisen sus estrategias frente a la nueva realidad del país.

El Salvador que abandonaron en 1978 y 1979 ya no es el mismo que existe en 1984. Hoy en nuestra patria se respira un aire de libertad, los partidos políticos son

—Pasa a la página 21—

Unense 12 asociaciones pro concurso Srta. Mundo

Doce asociaciones y clubes de servicio participan en la organización del evento de elección y coronación de la belleza salvadoreña que representará a El Salvador en el concurso "Miss Mundo".

Este, se efectuará en Londres, Inglaterra; con el

fin de recudar fondos para atender las necesidades del Hospital de Maternidad.

Los clubes y asociaciones se han unido y conformado el Comité Médico del Hospital de Maternidad, y se han trazado una serie de

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Salazar.

IMAGEN. El fervor religioso del pueblo salvadoreño se hizo presente, la imagen de la Patrona de la República Nuestra Señora de La Paz se vio por diferentes rumbos.

Exhibirán productos tradicionales en Feria

Novedosa será la exhibición de productos no tradicionales de exportación, que funcionará en el Pabellón de la Exportación, adscrito al de la Inversión, en la XI Feria Internacional de El Salvador, del 3 al 20 de noviembre próximo.

El propósito, dicen per-

soneros de la FIES, es promover la oferta exportable nacional, agregando que esta exhibición significa un esfuerzo conjunto del sector privado y público que, a través de las entidades gremiales y del Ministerio de Comercio Exterior, MICE,

—Pasa a la página 45—

Planea capacitar 10 mil campesinos el CENCAP

La capacitación de diez mil campesinos del sector reformado, es la meta del Centro de Capacitación Agropecuaria (CENCAP).

Así lo dio a conocer el licenciado Herman Melgar Batres, director del CENCAP, dependencia del Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG.

Al respecto señaló que es la meta para este año, ya que se mantienen actividades permanentes y en un

nivel intensivo, a través de cursos, seminarios y jornadas simultáneas en los trece centros diseminados en todo el país, en donde se ha atendido a miles de personas, en su mayoría agricultores del sector reformado.

El CENCAP, dijo el Lic. Melgar, tiene 280 profesionales, entre ingenieros agrónomos, trabajadores sociales, agrónomos, admni-

—Pasa a la página 67—

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-36
Su Salud	10
Hermano Pablo	12
Horoscopo	19
Cortas a María	26
Agrícola	28-31
Actualidades	44
La Cámara	46
Platillos	46
Deportes	48-51
Cómicos	52-54
Clasificados	55-63
Cines	64-71
Indicador	66